108.995

Ref: 58496-M-02

Guayaquil, Julio 22 de 2002

Señor Abogado Jorge Antonio Díaz Meneses Ciudad

De mis consideraciones:

Cúmpleme manifestar a usted, que la Junta General Extraordinaria y Universal de Socios de la Compañía EXCECÒN ASESORES CIA. LTDA. (Excelencia en Consultoría), en sesión celebrada el día de hoy, lo eligió PRESIDENTE de la empresa, por el periodo de CINCO AÑOS, con los deberes y atribuciones constantes en la Ley y en el Estatuto Social.

Como PRESIDENTE de EXCEÇÓN ASESORES CIA. LTDA. (Excelencia en Consultoría), le corresponderá a usted ejercer individualmente la representación legal, judicial y extrajudicial de la Compañía.

El Estatuto Social de EXCECÓN ASESORES CIA. LTDA. (Excelencia en Consultoría) consta en la escritura pública de constitución autorizada por el Notario Vigésimo Noveno del cantón Guayaquil, el 1 de marzo de 2002, inscrita en el Registro Mercantil de la misma jurisdicción, el 9 de mayo de 2002.

Muy atentamente,

Jorge David Guerrero Miranda

Secretario Ad-Hoc de la Junta General de Socios

Acepto el cargo de PRESIDENTE de la compañía EXCECÒN ASESORES CIA. LTDA. (Excelencia en Consultoría), y declaro ser de nacionalidad Ecuatoriana, portador de la cédula de ciudadanía No.0916782212.

Guayaquil, Julio 22 de 2002.

Jorge Antonio Díaz Meneses

REGISTRO MERCANTIL CANTON GUAYAQUIL

1-. En la presente fecha queda inscrito el Nombramiento de PRESIDENTE de la Compañía EXCECON ASESORES CIA. LTDA. (EXCELENCIA EN CONSULTORIA), a favor de JORGE ANTONIO DIAZ MENESES, de fojas 97.143 a 97.145, Registro Mercantil número 14.970, Repertorio número 22.674.- Quedan incorporados los comprobantes de pago por los impuestos respectivos. -Guayaquil, treinta de Julio del dos mil dos.-



DRA. NORMA PLAZA DE GARCIA REGISTRADORA MERCANTIL CANTON GUAYAQUIL

Orden: 23867

Legal: Carolina Randolf

Amanuense-Cómputo: Yury Zambrano Depurador: Marianella Alvarado Anotación-Razón: Lanner Cobeña

Revisado : M